Tema: «YOpaHcTBO H30B1». PadoTa ¢

Ooymaroiu. Ilnerenue.

N3nenue «KoBpuk»
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Pycckas wu30a




Ileubp ObIAQ OCHOBOIM >KM3HU, TAABHBIM 00€pPETrOoM CEMbHU, CEMEMHBIM OUAarOM.

«be3 meukun m30a — He n30a»




KpacHbIll yTOA B AEPEBEHCKON U30€




AOMOBOH-TIOKPOBHUTEAD AOMAIITHETO OYATa




[ToAoBHK pyIHOI paOOTHI
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[ IpaBraa TexHUKI O€30IIACHOCTH HIPHU PadOTE C
HOKHUITAMA

He pa3zMaxuBau pykou, B KOTOPOU JEPKUIIL HOXKHUILIBI.

[Ipu pe3anuu 1o npsIMOU JIMHUY HANIPABIIAN HOXKHUIIBI 10 JIMHUU PA3METKHU.

[1o Hapy>KHOMY KPUBOJIMHEMHOMY KOHTYPY PEXb IIPOTUB YACOBOW CTPEJIKH,
ITIOBOpAYMBAM Marepuall, a HE HOKHMUIIBI.

Pexb cupsl, MOBEPHYBIIKUCH BIIOJIOOOPOTA OT TOBApHILA, KOHIIBI HOKHUII
HAIpaBJIsIU BHU3.

JIJIs1 XOpOIIIEro Ka4eCcTBa pacKpos IIIUPOKO PACKPHIBAU JIE3BUS HOXKHUILL, PEXKb
CPEOHEN YACThIO, IIJIABHO 3aKPbIBAW U HE CMbIKAU WX JI0 KOHIIA BBIITOJIHEHUSA
paspesa.

3aKOHYMJI PadOTy — HOXKHHUIII ITOJIOKH COMKHYTBIMM JI€3BUSIMHU OT CEOs.




PasmeTrka oCHOBBHI. |

[ToAroTOBHITE AASl OCHOBBI KOBpHKaA Oymary pasmepom 14 gHa 20 cm

(9TO IPUMEPHO MTOAOBHHA AUCTA A 4).

Caoxutb rtortoAaM. Ortaoxute 1,5 cm ot kpad,
IIPOTHUBOIIOAOKHOTO cruoy. HaueptuTs OTpe3ok, AaAbIITe HETO
pe3aThb HEAB3H!

Hadvepruts 6 IIEPIEHAUKYAAPHBIX OTPE3KOB HAa PACCTOAHUU 2 CM.




1,5 cm

2 cM




CaeAaTp HaApe3H IO 6

PDE3KaAM, HC 3aCTYyIIad

32 IIEPBBIU OTPE3OK, PA3BEPHYTh.

(OcHOBA rOTOBA.




[ToaroToBuTh IIBETHBIE TTOAOCH OyMaru 14 cm Ha 2 cwm.
AAf AAHHOTO y30Pa HEOOXOAUMBI CAEAYIOIIIHIE ITBETA.




B cootBeTcTBHMHM C BEIOPAHHBIM Y30POM

BCTABAACM IIBCETHDBIC ITOAOCHI, HAYMHAA CHII3Y.

K

K IIOAOCKY IIOAKAEUTB C AEBOM CT
C OOEUX CTOPOH.
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Kospnk roTos !




